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조사 개요    
조사기관 한국 갤럽 
조사기간 년 월 일 일간 2017 8 22~24 (3 )
표본추출 휴대전화 표본 프레임에서 무작위 추출 집전화 포함 RDD ( RDD 15% )
응답방식 전화조사원 인터뷰 
조사대상 전국 만 세 이상 남녀 명 19 1,004
표본오차 포인트 신뢰수준 ±3.1% (95% )
응답률 총 통화 명 중 명 응답 완료 17%( 5,775 1,004 )
의뢰처  사교육걱정없는세상
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자녀 학년 찬성 반대 모름 무응답/

취학 전 유치원/ 66% 24% 9%
초등학생 61% 26% 13%
중학생 49% 35% 16%

고등학생 48% 41% 11%
초중고 자녀 있음 57% 32% 11%

초중고 취학 전 자녀 없음/ 47% 27% 25%
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조사기관 찬성(%) 반대(%) 모름(%) 조사자 
수 명( ) 조사 기간 조사 대상

전국진학지도협의회,  
전국진로진학상담협의회

50.7 21.4 27.9 776 2017.04.09~12 전국 교교
진로 진학교사

한국리서치
송기석의원실

60.1 39.9 0 1,022 2017.07.19.~22 전국 세 이상 성인19

교총 51.9 39.7 8.3 2,077 2017.07.13~23 초중고 교원

문화일보 51.4 28.8 19.8 ? 발표2017.08.16. 전국 세 이상 성인19

조사기관 안지지1
(%)

안지지2
(%) 모름(%) 조사자 

수 명( ) 조사 기간 조사 대상

좋은교사
운동

초등 42.8 57.2 0 194

2017.08.17~22 초중고 교원중학 41.4 58.6 0 203

고등 31.8 68.2 0 292
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자녀 학년
안 일부 과목 [1 ] 

절대평가
안 전 과목 [2 ] 
절대평가

모름 무응답/

취학전 유치원/ 46% 46% 8%

초등학생 34% 49% 17%

중학생 27% 48% 25%

고등학생 40% 46% 14%

초중고 자녀  있음 35% 49% 16%

초중고 취학 전 자녀 없음/ 33% 43% 24%
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자녀 학년
안 일부 과목 [1 ] 

절대평가
안 전 과목 [2 ] 
절대평가

모름 무응답/

취학전 유치원/ 34% 48% 18%
초등학생 24% 51% 25%
중학생 24% 37% 40%

고등학생 31% 26% 43%
초중고 자녀  있음 26% 41% 33%

초중고 취학 전 자녀 없음/ 24% 43% 33%
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